
Poštnina plačana ▼ gotovini. 
Leto 11.

Posamezna štev. Pili Hm—

Ljubljana, 3. decembra 1931.

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zinisko-Sportnega Podsaveza, Zbora 
Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plivaekega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek
Naročnina: četrtletno Din 20'—, polletno Din 40'—, celoletno Din 80' 

Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.686.

Naslov uredništva in uprave: „Športni list” kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdaja
telj: za konzorcij „Športnega lista“ Friedl Leo. Odgovorni urednik Mirko Pevalek, Ljubljana, Ple- 

teršnikova ul. 24. — Tiskarna „Slovenija" Predstavnik fl. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

S kongresa S. i. S.
Iz poročila Veljka Ugriniča in o domačih razmerah.

Na kongresu športnih zvez je podal 
poročilo o stanju in uspehih posameznih 
organizacij vsem znani športni strokov
njak gosp. Veljko Ugrinič. Prednost je 
dal »temeljnoj grani svih sportova« in 
je začel s statističnimi podatki jugo- 
slov. lahkoatl. zveze:

Število klubov 17, verificiranih čla
nov 1143, neverificiranih 2500, vsega 
skupaj 5869. Tekališč je v Jugoslaviji 
11, v pretekli sezoni je bilo 66 tekmo
vanj, med njimi 3 internacijonalna. Sa
vez ima 53 izprašanih sodnikov, 1 tre
nerja, priredila je 5 manjših tečajev in 
enega večjega.

O delu in uspehih lahkoatletov je po
ročal sledeče: Brez sredstev, razen 
male pomoči Saveza Športnih Savezov 
se razvija naša lahka atletika kakor vi
dite zmerno in še za ta napredek se 
imamo zahvaliti samo privatni inicija
tivi klubov in poedincev.

Spominjajoč na najvažnejše nastope 
v mednarodnem svetu, omenjam letoš
nji nastop naše ženske atletike v Flo
renci, kjer so se naše atletinje kljub 
močni konkurenci krasno afirmirale.

V moški atletiki, spominjajoč na 
drugo poedinsko mesto na Masarikovih 
igrah a na prvo na intern, tekmah v 
Prag in v Pečuhu, hočem na kratko 
opozoriti na naš letošnji nastop na bal
kanskih igrah v Atenah. V borbi z osta
limi balkanskimi narodi, v tekmi s krep
kimi atleti Grčije in Romunije, je do
segla naša lahka atletika lepe uspehe, 
plasirala se je v ostri konkurenci na 
drugo mesto. Žilavost, vztrajnost in 
borbenost, dalje stremljenje po zmagi 
je prevzelo našo atletiko mladost na 
teh velikih tekmah, a dosežene zmage 
in uspehi v poedinili disciplinah so bili 
poplačani z odobravanjem 80.000 gle
dalcev in s ponosnim plapolanjem naše 
trobojnice na vseh jamborih. In kdor ni 
videl tega navdušenja helenskega na
roda, ki je veljalo našim zmagam, kdor 
ni razbral, kaj pravi o nas javno grško 
mnenje, ta ne more pojmiti, kaj je sto
rila ta mala četa navdušenih borcev za 
prestiž in ugled našega naroda.

Glejte, taki dogodki dokazujejo važ
nost sporta v mednarodnih srečanjih in 
njegove povoljne rezultate v medseboj
nem spoznavanju narodov, tega važne
ga faktorja mednarodnega življenja.

*
Na kongresu športnih zvez je bilo 

med drugim povedano, da je poklonila 
iuigoslov. nogometna zveza podporo 
lahkoatletom za potovanje v Atene, To 
ie dejstvo, ki ga z veseljem beležimo.

#
Slovenska lahka atletika je še vedno 

v krizi in to zlasti v Ljubljani, na deželi 
ie skoraj ni; znatne napredke izkazu
jejo le Mariborčani. Res je, da so bili 
letos postavljeni nekateri novi sloven
ski rekordi, toda to je le plod boljše 
tehnike, boljše metode treninga in zla
sti plod marljivosti posameznih atletov.

^Vzrokov, da nimamo uspehov ka
kršnih smo pričakovali, je več. Sport 
®oji le gotov procent mladine. In v 
Ljubljani je tako, da sta si osvojila to 
Gladino plavalni šport in telovadba, 
alpinistika in smučanje. Da ne bi bilo 

Ljubljani plavalnih bazenov, da ne bi 
Ma telovadba tako visoko razvita, da

bi bilo v bližini Alp, tedaj bi brez 
avoma stali v lahki atletiki na vzpo- 
redni višini z Zagrebom. To je le ugo- 
ovitev in eden vzrokov, da je pri nas 

Padlo zanimanje za- lahko atletiko.

Kako ga dvigniti? Tu nastopa vpra
šanje tekmovanj, zakaj dejstvo je, da so 
bile prireditve zadnje sezone prokleto 
slabo organizirane, da gledalcev sip-loh 
ni bilo. Kdo naj ima veselje startati, ako 
ni publike in kako naj poseča publika 
prireditve, ki se začno z zamudo in 
nudijo le vsake četrt ali pol ure kak za
nimiv prizor? Tukaj mislim na organi
zatorje in na sodnike, ki se zamujajo 
pri merjenju milimetrov, ki uganjajo 
pravilniški larpurlartizem in pozabljajo 
pri tem na publiko-, ki čaka in se dolgo
časi. Da, tudi na publiko- je treba mi
sliti, zakaj ona je- vitalna sila vsakemu 
športu.

Zagrebčani mislijo, da tiči krivda 
ljubljanskemu lahkoatletskemu zastoju 
v rivaliteti med Primorjem in med Ili
rijo. Kar se tiče atletov, imam vtis, da 
je razmerje povsem normalno in šport
no, je pa res, da ilirjanski atleti nimajo 
simpatij in zaupanja do sodniškega zbo
ra, ki je v rokah Primorja. V tem oziru 
je rešitev le ena: Ilirjani morajo: poskr
beti, da bodo imeli zadostno število 
svojih sodnikov. To je trenotno- najvaž

nejše, nato pa bosta morala oba kluba 
delati na to, da prirejata složno čim 
bolj zanimiva in napeta tekmovanja.

Pred kratkim je Savez v Zagrebu 
oba kluba črtal. Po- mojem mnenju je 
bil to prenagljen korak in takih metod 
ne odobravam. Vzeti ga pa moramo 
kot poziv k složnemu delu.

»Leichtathlet« je prinesel v zadnjih 
dveh številkah Borowikovo listo 30 naj
boljših Evropejcev v vsaki posamezni 
disciplini lahke atletike. Med njimi naj
demo tudi enega Jugoslovana in to je 
Gojič, ki je v metanju kladiva s 4676 m 
na 14 mestu.

Gozdnega teka Ilirije, ki je bil name
njen za vse verificirane člane JZSS se 
je udeležilo le 7 tekmovalcev. Vendar 
je ta tek prinesel presenečenje. Zmagal 
je Mariborčan Grmovšek, o katerem 
smo sicer slišali najugodnejše vesti, 
vendar nismo pričakovali, da si bo s 
prvim startom1 v Ljubljani osvojil prven
stvo. Mlademu Maratoncu, ki se je 
uvrstil med naše prve dolgoprogaše in 
si je osvojil z zmago- krasno darilo Ili
rije, iskreno čestitamo. D. U.

Novi državni prvak je BSK
Pretekla nedelja je definitivno odlo

čila vprašanje državnega prvaka. Beo
gradski Sport Klub je v osmih zapo
rednih tekmah dosegel ravno toliko 
zmag in si zasigural ponosni naslov -drž. 
prvaka. Oprostilna tekma s Goncordijo, 
z dosedanjim državnim prvakom je pre
pričevalno- pokazala, da je prišlo prven
stvo v roke resnično najboljšega.

V vseh dosedanjih prvenstvih je igral 
BSK veliko vlogo, vendar mu je šele 
letos uspel veliki triumf. Njegovi na
pori so končno vendar-le prinesli uspeh 
in to ogromen uspeh, h kateremu mu 
najiskrenejše čestitamo.

Po nedeljskih 
e:

tekmah je stanje ta-

BSK 8 8 0 0 27:4 16
Gradjanski 8 4 1 3 8:7 9
Hajduk 8 3 2 3 12:11 8
Concordia 8 3 1 4 15:16 7
Sašk 8 2 0 6 9:22 4
Mačva 8 1 2 5 6:17 4
Prvo prvenstvo se je vršilo pred de-

vetimi leti ter so postali prvaki:
1922/23 Gradjanski,
1923/24 Jugoslavija,
1924/25 Jugoslavija,
1925/26 Gradjanski,
1926/27 Hajduk,
1927/28 Gradjanski,
1928/29 Hajduk,
1929/30 Concordia,
1930/31 BSK.
Radi 14 dnevnega izdajanja prinaša

mo poročila od 22. in 29. m. m.

BSKrHAJDUK 2:0 (1:0).
BSK je imel v Splitu težko stališče. 

Vsa publika je bila na strani Hajduka, 
le mala peščica mornarjev je krepko 
pomagala gostom.

BSK je nudil sliko bolj homogenega 
moštva, dočim je imel njegov nasprot
nik dober napad, kateremu pa je manj
kalo dobro zaledje. Pred odmorom je 
bil Hajduk v mali premoči, je pa naletel 
na izvrstno obrambo nasprotnika. V 
drugem polčasu je prevzel inicijativo 
BSK. Tempo je bil ves čas oster, igra 
mestoma surova. Sodnik g. Miesz je v 
drugem polčasu radi ponovnega napada

izključil Hajdu-kovca Feriča. 10 minut 
pred koncem je moral radi blesure za
pustiti igrišče še Lemešič.

Publika je hotela vplivati na sodni
ka, ki pa se ni dal motiti. Po tekmi je 
izjavil, da ne bo šel nikoli več v Split 
sodit.

MAČVA:CONCORDIA 0:0.
Tekma se je vršila v Žabcu pred 

maloštevilno publiko. Čeprav ni bilo go
lov, je bila igra jako zanimiva. Concor
dia je lahko zadovoljna, da je rešila 
eno točko-. Po poteku igre bi Mačva po
polnoma zaslužila zmago. Več neobran- 
Ijivih strelov se je odbilo od drogov. 
Pri gostih je bil najboljši backovski par. 
Srečala sta se dva različna sistema. 
Concordia je forsirala igro notranjega 
tria, Mačva pa je -operirala s hitrimi 
prodori preko kril. Sodnik g. M. Po
povič.

GRADJANSKI:SAŠK 2:1 (1:1).
Gradjanski preuzima odmah inicija

tivu i već u 1. min. zapuca krasnu šan- 
cu. Tek u 10. min, pribire se Sašk i do
lazi pred vrata G. no ne poluči gola. U 
13. min. puca Kokotović slobodni uda
rac, no golman Saška u krasnom stilu 
istjera loptu u polje. Sašk uzvrati pro- 
tunavalom, golman Bratuliš istrči i Sa
ško va spojka puca u 15. min. u prazan 
goal. — 0:1 za Sašk.

Ovaj zgoditak daje elan Šašku, koji 
sada pojača svoju djelatnost. U 25. min. 
upravo beznadna situacija pred vratima 
Gr. no bez rezultata. — U 26. min. daje 
sudac »11 m« protiv Saška, no golman 
slab udarac. Golman pokriven ne vidi i 
lopta se nadje u mreži. — 1:1.

U 29. min. iznose Hiigla sa terena 
blesiranog, ali za 3 min. vraća se opet 
u polje.

Drugo poluvrijeme izapočne sa la
kom premoći Gradjanskog. Gradjanski 
se sve to više nalazi i oštro navaljuje. 
U jednoj gužvi lopta uleti u mrežu. — 
Sudac daje offside — a nakon interven
cije igrača Gradjanskog mijenja odluku 
i dosudjuje goal! — 2:1 za Gradjanski.

Ovakav slučaj još se u Zagrebu nije 
desio, da sudac na intervenciju mijenja 
odluku, koja je sudbonosna u jedoj ta-

Sportntki!
pute BIO-mleko
od Osrednjih mlekarn I
kovoj utakmici. — Nakon -ovog drugog 
goala Sašk igra otvoreno, no dešavaju 
se surovosti, koje nisu na mjestu.

Pod konac bude isključen jedan igrač 
Saška, tako da Sašk igra sa 10 igrača,, 
no rezultat se više ne mijenja.

Publike samo oko 1000.
Sudac dr. Planinšek iz Maribora 

imao je veoma slab dan.
Ovakove utakmice ubijaju, a ne dižu 

šport.

CONCORDIJA:BSK 2:6 (2:2).
Važnost ove utakmice bila je velika 

samo za BSK, kome je trebao samo još 
jedan bod, da se definitivno učvrsti na 
svome vodećem položaju. Unatoč ruž
nog vremena, kiše i snijega sakupilo se 
na igralištu oko 1500 gledalaca koji su 
došli na svoj račun, jer golova je bilo 
dosta.

Igra se zbog blata i vode nije mogla 
razviti, no BSK se ipak dobro snašao 
i unatoč teškom terenu razvio lijepu i 
svrcishodnu igru i odnio je zasluženo 
oba boda. Concordija nije bila toliko 
slaba, kako pokazuje rezultat, no na
vala nije bila u formi pa u tome leži 
uzrok, da nije povisila broj svojih zgo
ditaka.

Ovom- utakmicom BSK već je prvak 
ove godine. Zasluženo, pošto je bez 
sumnje najbolji klub u državi.

MAČVA:GRADJANŠKI 1:0 (0:0).
»Purgeri« so naleteli v Žabcu na na

sprotnika, lačnega točk. Kljub nekom- 
p-letnosti je Mačva prevladovala- in. za
služeno zmagala. Njena obramba je 
predvedla sijajno igro. Tudi Gradjanski 
je imel najboljše moči v obrambi, prav 
dobri sta- bili tudi obe krili. Mačva je v 
drugem polčasu dobesedno oblegala 
svetišče Gradjanskega, a je šele v 25. 
min. zabila po Sindjeliću zmagonosni 
gol.

NEDELJSKI SPORED DRŽAVNEGA 
PRVENSTVA

V Beogradu BSK:Mačva, v Splitu Haj
duk :Gradjanski, v Sarajevu Sašk:Con- 
cordia.

STRELCI V DRŽAVNEM PRVENSTVU
V državnem prvenstvu so na vodil

nih mestih v pogledu strelcev Beograd- 
čani.

Na čelu tabele sta B. Marjanovič in 
Vujadinović (oba BSK) s po 7 goli.

6 golov: Tirnanić (BSK),
5 golov: Kokotović (Gradjanski),
4 goli: Lolić (Cone.), Živković (Con

cordia), Lemešić (Hajduk),
3 goli: Virić (BSK), Valjarević (C.), 

Ivanovič (Sašk), Benčič (Hajduk),
2 gola: Bonačić in Kragić (Hajduk), 

Rabič (Cone.), Götz II (Sašk), Saldžije- 
vič (Mačva),

1 gol: N. Marjanovič, M. Jovanovič, 
Arsenijevič, Antič (vsi BSK), Gajer, 
Stankovič, Mirkovič (vsi Gradj.), Gu- 
sina (Hajduk), Klemens, Tomičič, Sie
ber, Hamrnerer (vsi Sašk), Dj. Jovano
vič, Kesič, Božovič, Sindjelič (vsi Ma
čva). Avtogol Götz I (Sašk).

Prihodnja številka Športnega lista iz
ide v četrtek 10. t. m., ker je v torek 
8. t. m. praznik.
wyr'W'vr'vyryr'vyr'V'WVW'-
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Naši klubi tekom 1.1931
SLOVENSKA LIGA.

3. ISSK Maribor. Prvak Mari
bora je v jesenskem prvenstvenem tek
movanju v podsavezni ligi s 7 točkami 
od dosegljivih 10 zasedel tretje mesto, 
tik za Primorjem, ki ima pri enakem 
številu točk nekaj boljšo goldiferenco, 
in za Ilirijo, ki stoji z eno točko več na 
čelu tabele.

SSK Maribor se je v podsavezni ligi 
uvedel z efektno zmago nad Ilirijo 
v izmeri 6:2. Uspeh je bil zaslužen, do
sežen z velikim elanom in požrtvoval
nostjo. V moštvu ni bilo slabe točke,

borilo se je kakor en mož in predvedlo 
izvrstno skupno igro, ki je prišla spričo 
nedisponiranega nasprotnika še bolj do 
izraza.

Po tem velikem uspehu nad najne
varnejšim rivalom so se Mariboru upra
vičeno pripisovale najboljše šanse, da 
doseže podsavezno prvenstvo, za ka
tero se mariborski prvak z vsemi pred
pogoji, toda s premalo sreče že nekoliko 
let zastonj bori. Tudi letos moštvo ni 
prizaneslo svojim pristašem z razočara
njem. Dočim se je Ilirija po prvem ne
uspehu znašla in ga popravila s sigur
nimi zmagami nad ostalimi konkurenti, 
ni mogel Maribor niti v eni svojih na
daljnjih prvenstvenih tekem ponoviti : 
ige iz prvega kola. Moštvo je popustilo, j 
zlasti v krilski vrsti in obrambi se je i 
pojavilo čimdalje več ranljivih točk. Pre
cej s težavo je dosegla zmago nad 
Svobodo v Ljubljani s 5:3 in ne
odločen rezultat 1:1 proti Primorju. 
Bolj sigurna je bila zmaga nad Atle
tiki v Celju s 4:1, niso pa moči več 
zadoščale za nadvladanje lokalnega ri
vala, mariborskega Železničarja. 
Enako kakor v prvem kolu Ilirija, je 
moštvo Maribora tu nastopilo nekom
pletno in slabo razpoloženo, kar je omo
gočilo nasprotniku, da se je povzpel do 
izjemne forme ter.z velikim elanom in 
požrtvovalnostjo odločil borbo s 3:1 v 
svojo korist. Vsled tega neuspeha so se 
mariborskemu prvaku šanse, da doseže 
podsavezno prvenstvo občutno zmanj
šale, neposredna posledica pa je bila, 
da se je moral umakniti s prvega mesta 
tabele na tretje. S tem je postala borba 
za podsavezno prvenstvo, ki se bo na
daljevala prihodnjo spomlad, zopet po
vsem odprta. Med prvoplasiranimi tre-

Tekme v korist fonda za poškodova
ne igrače so vsekakor hvalevredne. — 
Termin sicer ni ugoden ter je mogoče 
računati le na minimalen obisk, vendar 
je bila dana klubom možnost, da igrajo 
v tem času tekme.

Konstatirati moramo, da tekme niso 
prirtesle zaželjenega finančnega uspeha. 
Zgodile so se tudi nekatere formalne po
greške, radi katerih se je podsavezu 
zdelo, da mora obe prvi tekmi anulirati 
in določiti nov termin. V prvi tekmi 
proti Slovanu je Ilirija izmenjala v od
moru vratarja. Slovan je zaradi tega 
vložil na LNP protest. Tekmo Primorje: 
Svoboda je prehitela noč in se je zadnji 
del odigral v popolnem mraku. Toza
devni, protest Svobode je bil uvaževan 
in je'LNP odločil, da ge mora tekma pu

mi klubi obstoja le minimalna razlika v 
točkah in čisto negotovo je, kateri dve 
moštvi se bosta kvalificirali za repre
zentanta Slovenije v državni ligi.

Pred Ilirijo ima Maribor to prednost, 
da že nekoliko sezon razpolaga s stalno-, 
v jedru neizpremenjeno garnituro, ki se 
je sčasoma tehnično zelo izpopolnila ter 
sijajno vigrala. Sicer ima le enega igra
ča večjega formata, vodjo napada Ber
tonclja II, ki se odlikuje z vzornim ob
vladanjem žoge, dobrim pregledom nad 
igro, hitrim izrabljanjem nasprotnikovih

napak ter sigurnim, plasiranim strelom. 
Toda tudi ostalo moštvo, čeravno le 
dobra povprečnost, je izenačeno in kot 
rečeno, dobro vigrano ter je s svojo do
sledno kombinacijsko igro premagalo že 

! marsikaterega močnejšega nasprotnika.
Temu nasproti pa zaostaja moštvo Ma- 

I ribora za vodilnima ljubljanskima klu
boma v pogledu rutine in vsled svojega 
manj koristnega sistema igre. Pri mo
dernem sistemu igre vodi hitro pridobi
vanje terena z dolgimi predložki in sa
mostojnimi akcijami pred golom lažje 
do uspeha kakor pa počasno premikanje 
napadalne mašinerije v kratkih pasih in 
kombiniranju na ozkem prostoru, kate
rega se moštvo Maribora še vedno ra
do poslužuje. Tudi padejo taka mehka 
kombinacijska moštva hitrejše iz kon
cepta, kadar so primorana nastopiti v 
spremenejni postavi ali če en del mo
štva ni na višku. Spominjamo se še na
stopov Maribora v Ljubljani tekom pre
teklih let, ko navzlic boljši tehniki in 
večji vigranosti radi premehke igre ni 
moglo priti do uspeha. Posebno v na
padu je manjkalo predornosti in strela: 
kombiniralo se je brez kraja in ni bilo 
strelca, ki bi izkoristil še tako dobro iz
delano šanso. V tem pogledu smo mogli 
v zaključenem' jesenskem prvenstvenem 
tekmovanju opaziti znatno zboljšanje, 
prodornost napada je napredovala, stre
lja se_več in boljše, vendar se še vedno 
premnogo časa izgublja z nepotrebnim 
kombiniranjem. Za pridobitev rutine bo 
nudilo moštvu prvenstveno tekmovanje 
prihodnje spomladi pač najboljšo pri
liko in čim dobi še koristnejši način igre, 
bo imelo za boljše uveljavljanje v nogo
metnem svetu odprto pot.

noviti. Glede druge tekme nimamo pri
govarjati, čeprav je sodnikova stvar, 
kdaj naj tekmo odžvižga, kajti končno 
je vendar-le odgovoren sam.

Povsem drug je slučaj pri prvi tek
mi. Ako Ilirija ni ravnala po pravilih, je 
samo en izhod: verifikacija tekme s 3:0 
za Slovan. Kako to, da je postal LNP 
naenkrat tako mil? Zakaj je postopal 
protipravilno? Radi ljubega denarja! 
Odpadel bi magnet in finančni efekt bi 
bil enak ničli. Kadar gre za denar, je 
kršitev pravil dovoljena. (Predsednik 
LNP je sam priznal, da je podsavez v 
tem slučaju postopal nepravilno, pribija 
pa, da na dotični seji ni bil navzoč.)

V nedeljo 21. m. m. se je vršilo prvo 
kolo. Prvak lige je imel za nasprotnika 
prvaka I. razreda. Ilirija je predvedla

za oko jako lepo igro, vendar je mogel 
Slovan do odmora držati rezultat 1:1. 
Po odmoru je napela Ilirija ostrejše 
strune in je v kratkih presledkih zabila 
tri gole in postavila končni rezultat 4:1. 
Pri Slovanu je zlasti zadovoljil center
half Volkar, pri Iliriji pa notranji trio.

V drugi tekmi je Primorje po tež
kem boju premagalo Svobodo s 4:2 
(1:2). V prvem polčasu je izgledalo, da 
bo rezultat senzacijonalen. Svoboda je 
z živahnim poletom v kratkem času 
zabila dva gola ter je bila Primorju ab
solutno nadmočna. V drugem polčasu je 
moštvo popustilo, je pa mogoče, da je 
tema vplivala na rezultat.

Ponovni tekmi sta se vršili nedeljo 
pozneje na igrišču Ilirije. Na obe igri je 
precej vplival moker sneg ter je bilo 
jasno, da bo v precejšnji meri odloče
vala boljša tehnika. Tako se je tudi zgo
dilo. V reprizi sta favorita dosegla vi
soki zmagi ter je posebno prvak I. raz
reda doživel katastrofalen poraz.

ILIRIJA :SLO V AN 12:0 (6:0).
Slovan je nastopil brez Volkarja in 

ni mogel nuditi Iliriji nikakega odpora. 
Igralo se je ves čas na en gol. Vratar 
Slovana sploh ni prišel do sape. Toliko 
težkih strelov najbrže ni sprejel še nik
dar v svojem življenju. Navzlic temu, 
da je moral spustiti 12 golov, je bil brez 
dvoma najboljši mož Slovana. Njegova 
zasluga je, da ni bil rezultat še večji. 
Napad Ilirije je bil izredno dobro raz
položen ter je izrabil vsako priliko za 
strel, Notranji trio Sandi-Svetic-Košak 
je efektno kombiniral. Mnogo sta poma
gali obe krili. Obramba Slovana je bila 
napram rafiniranim napadom brez moči.

PRIMORJE:SVOBODA 6:2 (3:1).
Rezultat daje precej točno sliko igre. 

Primorje je bilo za najmanj pet golov 
boljše. V začetku je sicer izgledalo, da 
bo Svoboda trd oreh, toda čim dalje je 
trajala igra, tem bolj je moštvo popu
ščalo in se je pozneje omejilo povsem 
na obrambo. Napadi so bili le sporadi
čni. Igra je v nekaterih momentih pre
šla meje dovoljenega, kar pa je sodnik 
dopustil.

O sodnikih moramo reči, da niso 
bili: povsem na mestu. Posebno v slu
čajih hotimičnih surovosti in nešportne
ga ponašanja je treba nastopiti z vso 
strogostjo. Kdor nima obzira napram 
soigraču, ne zasluži obzira od strani 
sodnika.

V finalu se srečata torej po progra
mu Ilirija in Primorje. Ako LNP noče že 
sedaj načeti poškodbenega fonda, bo 
moral gledati, da bo delegiral strogega 
sodnika.

Prijateljski derby
ILIRIJA:PRIMORJE 2:1 (2:0).
Nemogoč sodnik pokvari igro.

Že dolgo pričakovana prijateljska tek
ma med Ilirijo in Primorjem ni prinesla 
pričakovanega užitka. Glavno krivdo na 
tem nosi sodnik g. Dolinar, ki se je po
kazal popolnoma nezmožnega za vod
stvo sličnih tekem. Tekme same po na
šem mišljenju ni bilo težko voditi. Tem
po ni bil preoster, meje dovoljenega v 
začetku niso bile prekoračene. Pozneje 
so si nekateri igrači Primorja dovolili 
nekatere manjše prestopke in ko so vi
deli, da je sodnik premehak, so si dovo
lili več. Predvsem, dva igrača sta po
vzročila splošno nevoljo publike: Slamič 
in Jug I. To se ni zgodilo prvič, stvar 
jima že polagoma prehaja v kri. Take 
igrače je treba takoj izločiti. Nobena ka
zen naj ne bo pretrda.

Da je igra zavzela povsem nepri
jateljski značaj, pa niso toliko krivi igra
či kot sodnik. Od njega zavisi, da se 
igra ne izrodi. Če sodnik vidi, da opomin 
ne zadošča, mora nastopiti z izključitvi
jo. Mehkosrčnost tu ni na mestu, nikoli 
(vsaj pri tekmah ne) ne rodi dobrega. 
G. Dolinar menda z ozirom na »prija
teljsko« tekmo ni hotel nastopiti strogo 
in zgodilo se mu je, kar je moralo priti. 
Igrači so mu ves čas prigovarjali, med 
publiko pa menda ni bilo nobenega, ki 
ne bi imel o sodniku svoje posebno mne
nje (razlika je bila v tem, da so ga neka
teri javno izrekli, drugi so ga mrmrali 
med žobmi).

Kar se tiče prijateljskih tekem, smo 
že večkrat pisali, da obstojajo za vse 
tekme enaki predpisi, naj si bo za prven
stvene ali prijateljske. Nogometna pravi
la ne poznajo razlike. Sodnik, ki hoče

Tekme za poškodbeni fond LNP
v Liubl'ani
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Okusna in zdrava je 
„koiinska kava“.

prikrojiti pravila danim prilikam, oziro
ma loči prijateljska in prvenstvena pra
vila, pač ne pozna pravil.

Sodnik mora vplivati vzgojno na 
igrače. Njegova piščalka naj pravočasno 
opomni, kaj ni dovoljeno. Če to ne po
maga — sledi izključitev. Športno ne
zreli igrači so največ krivi, da nima no
gomet pri merodajnih činiteljih tiste ve
ljave, ki bi mu pristojala. Dokler ne bo
mo sami iztrebili škodljivcev v naših 
vrstah, ne smemo pričakovati od države 
nikakih podpor.

O tekmi sami ni dosti povedati. Re
zultat nikakor ne odgovarja. Po pred- 
vedeni igri bi najbolje odgovarjal rezul
tat s tremi goli razlike za Ilirijo. Ilirija 
je v pogledu skupnosti in kombinacije 
daleč prekašala svojega nasprotnika, da 
ne govorimo o fairnesi, o čemer pa raje 
molčimo.

V prvi polovici je bila igra še kolikor 
toliko na višku, po odmoru pa je po za
slugi sodnika izgubila vsako mikavnost, 
kajti igrači so gledali le' na to, da se ‘ 
umaknejo blesuram.

Pri Iliriji se je odlikoval notranji 
trio, zlasti Svetic. Ožja obramba je bila 
na mestu. Jakšič je bil malo zaposlen in 
se je mogel izkazati le v dveh slučajih. 
Dobljenega gola ni mogel braniti. Bil je 
to šolski primer of-sida. Sodnik je men
da mislil, da of-side ne obstoja, če dobi 
napadalni igrač žogo od nasprotnika. 
Popolnoma je spregledal1, da je bil Uršič 
že v of-sidu, še preden je bila žoga po
dana.

Primorje je imelo najboljše moči v 
branilcu Sveticu in vratarju Jančigaju, 
ki je bil zelo zaposlen. Tudi Slamič je 
dosti zalegel, to pa le radi tega, ker ni 
nihče upal priti v območje njegovih nog.

Moštvi sta nastopili:
Ilirija: Jakšič — Janez, Berglez 

— Pogačnik, Varčič (Unterreiter), Belak 
(Pipan) — Ice, Sandi, Svetic, Košak, 
Pipan (Doberlet).

Primorje: Jančigaj — Svetic I, 
Hassl — Jug II, Slamič, Pišek II — Zem
ljak, Franci, Svetic II, Jug I, Uršič.

Za Ilirijo sta zabila gole Košak in 
Svetic, za Primorje Uršič.

Takih tekem: si ne želimo več, oziro- : 
ma le ako jih bo vodil primeren sodnik. 
Radovedni smo, koga bo podsavezni od
bor delegiral za finalno tekmo za po- 
škodbeni fond, kjer se bosta oba kluba 
še enkrat srečala.

Zelo važno!
a Današnji številki smo priložili po-
■ ložnice za one naročnike, ki so z
■ naročnino še v zaostanku. Prosi-
■ mo jih, da dolgujoče zneske takoj
■ poravnalo, ker drugače ne bodo 
I prejem !š lista od novega leta da- 
1 lje. — ba nam prihranijo stroške

inkasiranja, prosimo vse Ijubljan- 
9 naročnike, da dolgujočo naročnino 

tudi nakažejo po položnici.
»Uprava Športnega lista.«
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Pismo iz Maribora
Maribor, 22. novembra.

V prvem kolu tekmovanja za po
kal LNP so se srečali

MARIBOR : SVOBODA 11:1 (6:1.
S tremi rezervami nastopivši Mari- 

borci so z dvoštevilčnim rezultatom 
odpravili tokrat slabo Svobodo. Forward 
belo-črnih je skoro vsak napad zaklju
čil z golom. Levji delež na visoki zmagi 
ima izvrstni Bertoncelj II. Gole so za
bili Bertoncelj II 4, Konič 3, Kirbiš 2, 
Kavka in Priveršek po 1; gol 'za Svo
bodo je bil avtogol halfa M. Tekmo je 
vodil gosp. Vesnaver, ki je vskočil za 
nenavzočega delegiranega sodnika. Kot 
zadnjo nedeljo, je tudi to zakašnjenje 
imelo vpliv, da je druga tekma morala 
radi mraka biti prekinjena.

Kot drugi par sta nastopila
ŽELEZNIČAR : RAPID 4:1 (3:1).
Visoka zmaga belo - modrih je bila 

po igri docela upravičena. Napadalni 
kvintet je izvrstno zaigral. Vse poteze 
so bile zaključene z ostrimi streli na 
gol. Tu je imel vratar Rapida priliko 
pokazati celo svoje znanje; branil je ko
likor se je dalo. dobljenih golov ni mo
gel preprečiti. Tudi halves linija zmago
valcev je zadovoljila, obramba pa je bila 
deloma nesigurna. Rapid je tokrat igral 
raztrgano, večina napadov je slonela na 
soloakcijah, kar se pa napram dobro 
krijočim halfom' Ž. ni obneslo. Obramba 
se je pojtrudila, in pa našla v krilcih do
volj podpore. Večkrat je ves napad Z. 
strl nasproti obrambni trojici sami.

Maribor, 29. novembra.
Današnjim športnim prireditvam' vre

me ni bilo naklonjeno. Navdušeni šport
niki, igralci in publika, ki so se našli na 
igrišču v Ljudskem .vrtu, so z nezado
voljstvom sledili pogajanjem funkcijo- 
narjev, ki so končno pogodili, da se 
navzlic snegu vendarle odigra lokalni 
finale za pokal LNP med Mariborom 
in Železničarjem. Precej časa je nato 
še trajalo, da sta se pojavili moštvi na 
igrišču v sledečih postavah;

SK Maribor (belo-črni); Koren II; 
štepic, Bertoncelj 1; Petan, Kirbiš- Ko
nic; Priveršek, Janžekovič, Hreščak, 
Bertoncelj II, Žgur.

SK Železničar (belo-modri): Bišof; 
Wagner, Zgonc; Ronjeh, Antoličič I, An- 
toličič II; Bačnik, Efferl, Pezdiček I, Bo
ravka, Paulin.

Obe moštvi torej nekompletni, M. z 
2, Ž. s 4 rezervami.

Ž. prične, prost strel sredi igrišča za 
M. Lep prodor M., Hreščak strelja pre
mehko. Belo-črni so v premoči. Ž. se 
trgne, dva nevarna napada brani Koren. 
Igra postaja vedno bolj živahna in na
peta. Belo-modri uporabljajo boljšo tak
tiko: igrajo na prodore, dočim hoče M. 
s prizemno kombinacijo do uspeha. Žoga 
obtiči večkrat v snegu Vendar pride na
padalna vrsta M. večkrat do strela. 
Hreščak izrabi lepo priliko, toda Bišof 
drži. Kmalu nato mora intervenirati 
Koren II. Prost strel proti M. gre v aut. 
V 28 min. se posreči Hreščaku pretvo
riti Bertoncljev pas v gol. — 1:0 — 
Močna ofenziva belo-modrih konča z 
11 m proti M. radi roke branilca. Ekse- 
kutor Pezdiček in v 30 min. je stanje 
1:1. Zopet se nudi Ž. prilika; v off-side 
stoječi Pavlin prevzame žogo, v teku 
Pa mu ostane v snegu in bek jo vrne 
nazaj v polje. Tik pred polčasom na- 
strelja Bertoncelj II prečko.

Brez odmora se zamenja prostor. M. 
ostro napada. Občinstvo postaja glasno 
in ni zadovoljno s sodnikovimi odločit
vami. Belo-črni igrajo sedaj koristnejše, 
z dolgimi pasi po zraku boljše razvije 
igro. Že v 6 min. zabije Bertoncelj vo
dilni gol za M. — 2:1.

Ronjak zapusti iz neznanega vzroka 
isrišče in Ž. igra odslej z 10 igralci. Vse- 
eno energično napade, a Pavlinov strel 
gre mimo gola. Pred golom Ž. nastane 
v H min. gneča, žoga se odbije do Ko
jiča, ki postavlja z lepim strelom nd 
^:1. V protinapadu Bačnik dobro strelja, 
Koren pa sigurno drži. V 15 min. pre- 
'gra Bertoncelj II Wagnerja in že sedi

Ž. so deprimirani in vidno odne- 
hajo, M. stalno napada. Bertoncelj II v 
4 min. krasno placira žogo v desni 

j kornji kot — 5:1. — Takoj zatem stre- 
lJa z2ur, vratar odbije, a Konič potisne 
2°go šestič wol Ž. .— 6:1. -g- Zdaj za
usti še PahKn igrišče in Ž.* ostane le

še 9 mož. M. še usidra pred golom Ž. 
Prost strel Kirbiša se odbije od vrat
nice. Takoj nato drugi, ki ga Priveršek 
z roko spravi v gol; sodnik ne prizna 
gola. V 35 min. diktirana 11 m radi roke 
Ž., prinese končni rezultat 7:1.

Igro se mora navzlic zasneženem 
igrišču smatrati za regularno. Obetanje 
gotovih kompetentnih in nekompetent
nih funkcijonarjev MO, da bo tekma 
anulirana, so nešportna in neresna. Men
da vpliva slab zgled poslovnega odbora 
LNP, ki je razveljavil obe ljubljanski 
tekmi predzadnje nedelje. Maribor je 
igral z izrednim elanom, Ž. so radi 
oslabljene postave že nastopili deprimi
rani. V prvem' polčasu je bila odprta 
igra, druga polovica pa je cela pripa
dala Mariboru.

Sodil je gosp. Nemec, ki pa ni zado
voljil. — Apelirati je treba na merodaj
ne faktorje, da preprečijo izzivalno po
balinsko obnašanje nekaterih gledalcev. 
Nedopustno je žaliti nastopajoča moštva 
in igralce! Ker delajo to vedno isti 
ljudje, bi bilo najboljše, ako se jim za
brani dostop k prireditvam.

Pismo iz Celja
Celje, 30. novembra.

Zadnji letošnji nogometni termini v 
Celju so izpolnjeni z zanimivimi tekma
mi za prehodni pokal LNP. Vmes se go
vori nekoliko tudi o notranjih nesoglas
jih v SK Celju, ki so povzročili izstop 7 
ali 8 igralcev druge garniture in načel
nika nogometne sekcije g. Hobacherja. 
Ta skupina namerava sedaj osnovati 
nov klub — če se igralci ne bodo »zgre- 
vani« vrnili v svoj matični klub, kadar 
bodo stvar malo treznejše, premislili. 
Sicer je SK Celje precej ojačilo svoje 
I. moštvo 'z nekaterimi novimi močmi iz 
celjske garnizije; moštvo je v tako iz
vrstni formi kot že dolgo ne in gleda 
upravičeno z velikimi nadami na bodo
čo pomladansko sezono.

Velevažen dogodek za narodni sport 
v Celju bo, ako bomo res v kratkem 
dočakali ureditev Glazije v športni in 
telovadni stadion, kakor hrepenimo to 
že dolga leta Sokoli in športniki in velik 
del narodnega občinstva. Zadeva je v 
teku in na dobri poti, če se ne pojavijo 
nepričakovano nove težkoče, se bo na 
Glaziji skoro pričelo s prvimi deli.

Nekoliko poročila o zadnjih tekmah 
naših klubov:

OLIMP:ATLETIK SK 3:2 (3:1).
Zmaga Olimpa je prišla nepričako

vano, a je zaslužena. V prvem polčasu 
je bil boljši od Atletik SK, ki je bil po
tisnjen često v defenzivo in pred svoj 
gol. Dočim so Olimpovci igrali sveže, 
dobro kombinirali in marljivo streljali, 
so zaigrali Atletiki medlo, brez prave 
volje. Do odmora so Olimpovci že po
stavili rezultat 3:1. V drugem polčasu 
so Atletiki pregrupirali svoje moštvo 
in prevladali na terenu. Njihovi napori 
pa so spričo požrtvovalne nasprotne 
obrambe prinesli samo znižanje rezulta
ta na 2:3. Sodil je g. Janežič.

CELJE:CAKOVACKI ŠK 3:0 (0:0).
Celje je igralo prvo tekmo v novi 

sestavi, ki se je popolnoma obnesla. 
Dobremu in fair moštvu ČŠK je bilo 
enakovreden nasprotnik. Rezultat ne od
govarja igri in je nemalo 'zasluga doma
čega sodnika Hampameria. Izvanredno 
igro je podal golman ČŠK Krznarič. 
Celje je v skupni in po brzini nadkri- 
Ijevalo domače, bilo je pa po sodniku 
mnogokrat zaustavljeno v napadu in ni 
mu bil priznan regularen gol v prvem 
polčasu.

CELJE:OLIMP 1:0 (1:0).
Okrožni finale za prehodni pokal 

LNP je oviralo slabo vreme in blaten 
teren Glazije. Celje je bilo daleko boljše 
moštvo, tehnično in kombinatorno na vi
šini navzlic težkemu terenu, edino s 
streljanjem je vse preveč oklevalo, sicer 
bi moral biti rezultat mnogo višji. V 
drugem polčasu je bil Olimp docela blo
kiran pred svojim golom in predvsem se 
mora zahvaliti jezeru pred golom, da 
v tem delu igre Celje ni povišalo’ re
zultata. Olimp je igral nešportno, bblj 
na igralca kot na žogo. Nešportno se je 
obnašal tudi del publike — pristašev 
Olimpa. — Sodnik g. Seitl je bil slab; ni 
še kos važnejšim tekmam.

Trboveljsko okrožje
(Od našega stalnega dopisnika.)

Za nedeljo 22. m. m. je bil odredil 
LNP odigran ja pokalnih tekem za po- 
škodbeni fond. Nastopila sta Amater: 
Hrastnik v prvi igri in Trbovlje :Retje v 
drugi. Obe igri sta se vršili na igrišču 
SK Trbovlje, ker so tekme na novem 
igrišču Amaterja za enkrat zabranjene, 
kakor smo izvedeli, se je pritožila upra
va bolnice poleg igrišča in zahtevala 
omenjeno prepoved z ozirom na bolni
ke, ki ne prenesejo hrušča publike v ne
posredni bližini. Zadeva stoji za SK 
Amater zelo neugodno, ker baje ni izpo
sloval predhodnega dovoljenja oblasti 
za zgraditev igrišča.

V interesu športa bi bilo želeti, da 
se naknadno najde modus vivendi, ki 
bo zadovoljil obe strani in obvaroval 
SK Amater velike gmotne škode.

AMATER :HRASTNIK 1:0 (0:0).
Obe moštvi sta nastopila z več re

zervami in prevedli tudi temu primerno 
igro, ki jo potekla sicer fair, vendar brez 
zamivih momentov. Amater je bil skozi 
vso igro v lahki premoči; edini gol je 
padel v 40. min druge polovice po Bo- 
rišku.

Gostje mo imeli jako dobro obrambo, 
predvsem Drolc in Ocepek sta se odli
kovala; halflinija je bila slaba, napad pa 
ni znal iskoristiti niti ene od mnogobroj
nih šans. Habal je zastreljal celo 11 me- 
trovko.

Igro je sodil g. Pečar precej zadovo
ljivo.

TRBOVJLE:RETJE 3:2 (1:0).
V glavni igri sta nastopila domača ri

vala ter odigrala zelo živahno in nape
to tekmo, ki je stala na precej visoki 
stopnji. V obeh moštvih je bil napad 
boljši del, ki je z lepimi kombinacijami 
prišel hitro do nasprotnikovega gola in 
vse akcije zaključil z ostrimi streli. Zma
go je odločila nekoliko boljša obramba 
Trbovlja s Glaskovičem na čelu.

Prvi polčas je nekoliko prevladovalo 
Trbovlje. Drugi polčas je bila igra po
vsem odprta in izredno napeta. — V 3. 
min. je Trbovlje zvišalo na 2:0, ostali 
trije goli so padali v 17., 20. in 22. minuti.

Publike je bilo vkljub hladnemu vre
menu zelo mnogo. — Sodil je slabo g. 
Reitmeier, ki takim nalogam za enkrat 
še ni kos.

AMATER:TRBOVLJE 4:1.
Teden dni prej sta odigrala Amater 

in Trbovlje prijateljsko tekmo, ki je pri
nesla Trbovlju lepo zmago. V prvi igri 
se je videlo, kako veliko smolo je imel 
SK Trbovlje v prvenstvenih tekmah in 
kako nezaslužen je njegov slab plače- 
ment v prv. tabeli.

Dopis iz Domžal
Dve nedelji zapored je gostoval v 

Domžalah ljubljanski Jadran, 15. m. m. 
v kombinirani sestavi, 22. m. m. kom
pleten. Obakrat je igral s SK Domžale.

Prvo gostovanje je prineslo domači
nom visoko zmago v razmerju 6:1 (4:0), 
ki so jo popolnoma- zaslužili. Bili so 
precej močnejši, odločno so napadali in 
dobro izkoristili situacije pred J. golom.

Predtekmo sta odigrala rezerva SK 
Domžal in SK Virtus iz bližnje Šmarce. 
Zmagala je rezerva s 3:1.

Tudi revanšna tekma z Jadranom; je 
končala z zmago domačih, vendar še le 
po trdem in napetem boju in s tesnim 
izidom 1:0.

Obe tekmi sta bili vkljub slabemu 
vremenu dobro obiskani.

m

Lep uspeh Zagreba
ZAGREB .BUDIMPEŠTA 7:1 (3:1).
Tekma je prinesla Zagrebu uspeh, 

kakršnega se ni nikdo nadejal. Budimpe
štanska reprezentanca je doživela kata
strofalen poraz, ki pa niti malo ne od
govarja poteku igre. Madjari so pred- 
vedli v polju krasno igro, pred golom-pa 
so bili neodločni.

Zagrebčani so igrali enostavno in od
ločno. Gledali so sämo na to, da pridejo 
čim preje do gola in si tu ustvarijo 
ugodne pozicije ža strel. Niti ena šansa 
ni ostala neizkoriščena. Kar je manjkalo 
Budimpeštancem, to so imeli Zagrebčani 
v polni meri: odločnost pred golom, JSa- 
mo na ta način se da razlagati visok 
poraz gostov.

V moštvu Zagreba sta se zlasti odli
kovala Hitrec in Urch. Prvi je ponovno 
dokazal, da je igrač izvanrednih sposob
nosti ter je odprl ves register svojega 
znanja. Urch na golu je branil fenome
nalno ter spada brez dvoma med naše 
najboljše vratarje v Jugoslaviji. Od 
ostalih so vsi več ali manj zadovoljili.

Kakor že rečeno, niso Madjari nika
kor zaslužili tolikšnega poraza. Niti za 
trenotek niso igrali podrejene vloge. 
Kombinacijsko in tehnično so bili Za
grebčanom' enakovredni. Napad je imel 
izvrstni krili. Krilska vrsta je prekašala 
nasprotno, dočim sta bila branilca nesi
gurna. Vratar se ni mogel izkazati, goli 
so bili neobranljivi. Moštvo je kljub po
razu 'zapustilo najboljši vtis.

Sodniku g. Willerju sta se predstavili 
moštvi:

Zagreb: Urch, Bivec, Beloševič, 
Gayer, Hügel, Sinkovič, Ladjarevič. 
Horvat, Hitrec, Živkovič, Kokotovič.

Budimpešta: Galina, Szemere, 
Biro, Palotas, Karpati, Szalay, Fenyvesi,

Poraz Beograda
DUNAJ:BEOGRAD 4:1 (2:1).

Na državni praznik se je v Beogradu 
vršila medmestna tekma Dunaj Beo
grad, ki je prinesla gostom zasluženo 
zmago 4:1. Kljub snegu in mrazu je bilo 
navzočih 5000 gledalcev.

Moštvi sta nastopili v postavah:
Dunaj: Franzi, Jestrab, Janda,

Klima, Windner, Urbanek, Brosenbauer, 
Wesselik, Walzhofer, Horvat, Piliwein.

Beograd: Spasič (Gazzari), Di- 
mitrijevič (Radovanovič) Tošič, Arseni- 
jevič, Jovanovič (Dimitrijevič), Djokič, 
Giler (Tirnanič), Marjanovič, Miloševič, 
Vujadinovič, Zečevič.

V prvem polčasu je Beograd igral 
boljše kot v drugem. Najboljša je bila 
obramba, dočim' je napad odpovedal. 
Zamenjava Gilerja s Tirnaničem je pri
nesla neuspeh.

Pri gostih je zlasti ugajal Horvat. 
Predvedli so homogeno igro brez slabih 
točk. Njihovo pokrivanje je bilo vzorno, 
kar jim je omogočilo zmanjšanje napora 
na minimum. To se je posebno poznalo 
v drugem polčasu, ko so še igrali s 
polno silo, dočim sp domači popuštitj.

Prvi gol je zabil Wesselik v 8. min.

Kovacs, Polgar, Derby, Belko.
Gole so zabili po vrsti: Belko, Živ

kovič, Kokotovič, Biro (avtogol), Hitrec, 
Hitrec, Živkovič, Horvat.

Najboljši smuški materijal 
Vsa oprema za zimske 

športnike

najugodnejše

A. GOREČ m
Ljubljana

v palači Ljublj. kreditne banke,

Vsa popravila!
Zahtevajte

cenik
brezplačno!
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V 20. min. je izenačil Marjanovič; v 45. 
min. postavi Wesselik rezultat polčasa. 
Po odmoru se posreči Wesseliku že v 
5. min. hat-trick in deset minut pred 
koncem postavi Horvat končni rezultat.

Izvrstno je sodil g. Göre iz Budimpe
šte, imel pa je radi obojestranske fair 
igre lahko stališče.

Razno
ROMUNIJA ZMAGOVALEC V BAL

KANSKEM CUPU.
29. novembra se je vršila v Atenah 

zadnja tekma 'za balkanski pokal med 
Romunijo in Grčijo. Pred 2000 gledalci 
je zasluženo zmagala Romunija s 4:2

5 0 1 26:13 10
3 0 3 12:9 6
2 0 4 13:20 4
204 10:19 4

Na kongresu komiteja Balkanskega 
cupa, ki se je vršil 29. m. m. v Atenah, 
je bil sprejet predlog Jugoslavije, naj se 
balkanski cup odigra v enem turnirju in 
to v Beogradu od 25. jurnija do 3. julija 
1932.

Kongres je sklenil, da smejo nasto
pati tudi profesijonalni nogometaši. Za 
tajnika je bil ponovno izvoljen dr. An- 
drejevič.

V evropskem cupu se je Avstrija po
maknila na prvo mesto v tabeli z zma
go nad Švico s 8:1 (2:1).

Avstrijsko moštvo je nastopilo v 
postavi Hideu, Rainer, Blum, Braun, 
Hoffmann, Luef, Zischek, Gschweidl, 
Sindelar, Schall, Vogel.

Stanje evropskega cupa po tej tekmi:
Avstrija 5 2 2 1 13:5 6
Madjarska 4 1 3 0 11:7 5
Italija 3 1 2 0 5:4 4
češkoslovaška 4 1 2 1 13:10 4
Švica 4 0 1 3 7:22 1

Soko v Soluna. Beogradski Soko je 
odigral pretekli teden dve tekmi v So
lunu proti Paoku 1:1, proti Iraklisu pa 
6:3.

V Osijeku si je Slavija sigurno pri
borila jesensko prvenstvo. Splošno se 
sodi, da ima Slavija moštvo, kot še nik
dar p op re je.
STANJE PRVENSTVA V SUBOTICI.

Bačka 6 4 2 0 12:5 10
Sand 5 4 0 1 15:6 8
SMTC 6 3 0 3 13:14 6
Žak 6 2 2 2 6:7 6
Elektr. SK 5 2 1 2 10:9 5
Šport 7 1 2 4 7:13 4
Fako 5 0 1 4 4:13 1

STANJE L RAZR. V BEOGRADU.
Sparta 7 5 1 1 19:8 11
Sloga 6 3 3 0 14:8 9
Grafičar 7 3 1 3 20:20 7
Vitez 7 2 3 2 12:17 7
Jedinstvo 6 2 2 2 14:13 6
Obilić 7 2 1 4 19:18 5
Bušk 7 2 1 4 9:12 5
Ruski 7 2 0 5 10:21 4
Hitrec, sedaj igrač Grasshoppersa v

Bazlu, je igral v nedeljo proti Budim
pešti svojo 21. tekmo v reprezentanci 
Zagreba.

Službene objave 
sekcije ZNS

Odbor za kaznovanje sodnikov je na
seji dne 28. novembra kaznoval po § 4. 
kazenskega pravilnika ZNS s. s. gg. Ja
nežič Otmar, Nemec Franjo in Bizjak 
Lado z ukorom, ker se niso odzvali 
v stavljenem roku pozivom glede oseb
nih podatkov za ZDS. — Okolnost, da 
navedeni event. niso čitali pozivov, ni 
opravičilo, ker so objave Sekcije v 
»Športnem listu« in »Jutru« za vse čla
ne Sekcije obvezne in jih vsakdo mora 
zasledovati.

Naknadna opravičila s, s. gg. Ma
rina in Kramaršiča v isti zadevi je od
bor vzel na znanje.

Stanje tabele: 
Romunija 6
Jugoslavija 6
Grčija 6
Bolgarija 6

*

Iz seje upravnega odbora z dne 
28. novembra 1931; Protest SK Mure 
od 7. septembra t. 1. radi prv. tekme z 
Mariborom B, predložen Sekciji dne 
16. novembra v izjavo, se vrne LNP-u 
po zaslišanju s. s. gg. Jančiča, dr. Pla
ninška in Ramovša s predlogom, naj se 
protest odkloni ker ni objektivnih raz
logov v smislu pravil za anuliranje.

Ustanovljena 1. 1869
Telefon 2016 in 2616 
Poštni ček št. 10.333

11IESTNA HRANILNICA 
LJUBLJANSKA
(GRADSKA ŠTEDIONICA) 
LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

Stanje vloženega denaria 

nad 460 milijonov Din,

sprejema vloge na hranilne knji
žice kakor tudi na tekoči račun, 
in sicer proti najugodnejšemu 
obrestovanju. Hranilnica plačuje 
zlasti za vse vloge proti dogo
vorjeni odpovedi v tekočem ra
čunu najvišje mogoče obresti. —
Za vloge in obresti jamči poleg 
lastnega hranilničnega premože
nja še mesto Ljubljana z vsem 
premoženjem ter davčno močjo.

S. s. g. Mahkovcu Alojziju se dovoli 
dopust za sojenje do konca marca 1932, 
obvešča se o tem odbor za delegiranje 
pri LNP-u,

Priobčujejo se naslednji sklepi glav
ne skupščine ZNS in upravnega odbora 
ZNS:

1. Reševajuči molbe bivših sav. su- 
dija za reaktivaciju, skupština je donela 
principijelno rešenje koje glasi: »Bivše 
privremene savezne sudije imaju pola
gati ponovno ispit, dok bivše stalne sa
vezne suđije imaju biti jednu godinu 
privremene. Svaki pojedini slučaj reše- 
ivaće skupština ZNS. Zaključak vredi 
samo za slučajeve, gde ne postoji nika
kav drugi protiv in razlog.«

2. Reaktiviraju se ubivše stalne sav. 
sudije gg. Goranič Egon (Zagreb), Ro
man Oberlintner (Hrastnik), Ivo Babič, 
Evgen Placeriano (svi Zagreb) s tim, da 
imaju biti godinu dana privremene su
dije i da im se privremenost računa od 
dana skupštine.

3. Zabranjuje se saveznim sudijama, 
da se pred kaznenim forumima Pod- 
saveza odnosno Saveza pojavljaju kao 
branioci zastupnici) igrača ili klubova.

4. Na osnovu Propozicija drž. prven
stvenih utakmica za 1931/32. god. po
novno se objavlja, da sud. taksa po 
t. 13. Propozicija u celoti pripada Zbo
ru. Na osnovu § 15. tač. 10. Pravila 
ZNS-a odredjuje se, da 50 Din pripada 
Zboru a 30 Din Sekciji kojoj dotični su- 
dija pripada, a od takse sudije koji sudi 
u svom mestu, sudili 60, Zboru 10 i 
Sekciji 10 Din. Prema izloženom, su
dije sa ovih utakmica moraju odmah 
preporučeno dostaviti direktno 
Zboru samo referat o vodjenoj utak
mici, a duplikat referata zajedno sa 
80 Din (ako je iz drugog mesta) odnos
no 20 (ako je iz istog mesta gde je utak

mica vodjena) svojoj Sekciji, koja će 
pripadajuću taksu dostaviti Zboru pri
likom mesečnog obračunavanja.

Po sklepu JNS na seji dne 27. m. m. 
se spreminjajo na predlog ZNS sodni
ške pristojbine v območju LNP v na
slednjih točkah:

Za prvorazredne tekme in za tekme 
prvorazrednih klubov z drugorazredni
mi je taksa 80 Din in za vse ostale tek
me 40 Din (kot dosedaj). Dnevnica za

sodnika, ki sodi izven svojega bivališča, 
znaša za prvorazredne tekme in za 
tekme prvorazrednih z drugorazredni
mi za prvih 12 ur 50 Din in vsakih za
četih nadaljnih 12 ur zopet 50 Din, za 
vse ostale tekme pa 40 Din za prvih 
12 ur ter 30 Din za vsakih nadaljnih za
četih 12 ur. Za potne stroške ima sodnik 
pravico zaračunati brzovlak 3. razreda 
ali osebni vlak 2. razreda.

Tajnik: Deržaj St. s. r.

SLUŽBENE OBJAVE GORENJSKEGA 
ZS PODSAVEZA.

Jesenice, 1. decembra.
Sporočamo svojim klubom, da pre

nehamo s pošiljanjem okrožnic. — Vsa 
podsavezna obvestila bodo objavljena v 
»Športnem listu« in »Jutru«. Pozivamo 
ponovno vse klube, da se naroče na gla
silo podsaveZa »Športni list«.

Polovična vožnja:
V kmislu § 12 železniške tarifč II. 

del imajo vsi člani klubov JZSS pravico 
do polovične vožnje, ako potujejo v 
skupinah najmanj 6 oseb in sicer v II. in 
III. razredu potniških in mešanih vlakov 
ter pri razdalji preko 50 km tudi v brzo- 
vlakih. Ako ni 6 oseb, se lahko tudi v 
manjši skupini potuje, plačati pa je tre
ba 6 voznih listkov. Ta olajšava velja 
v času od 15. novembra do 30. aprila. 
Vodja skupin© si mora preskrbeti pri 
svojem klubu uverenje ter ga mora pra
vilno izpolniti v 2 izvodih. Pri nakupu 
voznih kart opremi postajna blagajna 
eno uverenje s svojim žigom, drugo pa 
obdrži. Vsi člani, ki se hočejo okoristiti 
s polovično vožnjo, morajo imeti od Sa
veza izstavljeno legitimacijo, potrjeno 
za dotično zimsko sezono od Saveza in 
direkcije državnih železnic. Kdor že 
ima izkaznico, jo lahko pošlje samo v 
prolongiranje. Kdor še nima savezne iz
kaznice, jo dobi, ako pošlje fotografijo 
v velikosti 6X6 cm, ki mora biti na 
zadnji strani jasno označena z imenom 
lastnika in njegovega kluba. Uverenja 
izdaja Savez preko podsaveza za ceno 
2 Din; za prologiranje je treba vposlati 
5 Din, za novo izkaznico 10 Din. Na po
šiljke brez istočasne predložitve pri
stojbin, se ne bo oziralo. Vsak klub naj 
zahteva primerno število uverenj. Klu
be opozarjamo, da zahtevajo takoj iz
kaznice, da ne bo v sezoni neprilik. — 
Klubi, ki niso Savezu poravnali svojih 
zaostankov in podsavezu članarine, ne 
morejo dobiti legitimacij, dokler ne po
ravnajo svojih obveznosti.

Tečaji za sodnike za skoke 
in tekme na daljavo:

13. decembra se otvori tečaj za sod
nike. Tečaj bo vodil načelnik sm. tehn. 
odseka GZSP tov. inž. Janko Janša. — 
Klubi naj takoj prijavijo svoje kandidate. 
V poštev pridejo po možnosti samo sta
rejši tovariši. Tečaj se vrši 13. in 20. t. 
m., obakrat na Jesenicah v kavarni 
»Čop« ob 15. uri.

Zimski sport
Z d r a v niški pregled:
Do 20. t. m. morajo biti smučarji- 

tekmovalci zdravniško preiskani. Klubi 
naj zahtevajo tiskovine za zdravnike 
takoj pri podsavezu, ki jim bo dal tudi 
natančna navodila. Jeseniški klubi bodo 
posebej obveščeni, kdaj bo zdravniški 
pregled pri g. dr. Marčiču.

Članarina :
Klubi se pozivajo, da poravnajo do 

15. t. m. članarino 'za leto 1931/32 v zne
sku 100 Din. Položnice so bile priložene 
zadnji pods. okrožnici.

Prireditve :
Program podsaveznih prireditev za 

sezono 1931/32 je dogotovljen in bo v 
kratkem objavljen v »Športnem listu« 
in »Jutru«.

Seja širšega odbora:
6. t. m. ob 14. uri se vrši v kavarni 

»Čop« na Jesenicah seja širšega odbo
ra. Zahteva se polnoštevilna, točna 
udeležba. Opozarja se, da to pot po
sebna vabila ne bodo razposlana.

Novi člani:
Obvešča se, da so prijavili svoj 

vstop v članstvo JZSS in GZSP sle
deči klubi: Sokolsko društvo Gorje; Ob
mejno prosvetno društvo, sm. odsek 
»Rateče«; Krekovo prosvetno društvo, 
sm. odsek »Borec«; Športni klub »Svo
boda«, podr. Jesenice. — GZSP šteje 
doslej 21 klubov.

Tajnik I, Činkovec 1. r.

SMUŠKE TEČAJE
priredi Mariborski Sm. klub za začet
nike in izvežbane pri »Pohorskem! Do

mu (1030 m) na Pohorju
(dostop iz, Maribora in postaje Hoče 

2 in pol ure).
V vsakem tečaju, ki traja sedem dni, se 
vrši ločeno strokovni pouk za začetnike 
in za izvežbane. Prvi tečaj traja od 
25. decembra 1931 do 1. januarja 1932, 
drugi od 1. januarja 1932 do 7. janu

arja 1932,
Za vsak tečaj plačajo člani 395 Din, 

nečlani 435 Din ter se jim za to nudi 
tekom sedmih dni sledeče: Prvovrstna 
prehrana, obstoječa iz zajtrka, kosila, 
južne in večerje. Udobno prenočišče v 
celodnevno zakurjenih sobah, kjer je na 
razpolago topla in mrzla voda. Teoreti

čen in praktičen pouk potom strokov
nega smuškega učitelja. V domu kom- 
fort, električna razsvetljava, radio, ko
palnica itd. V gornji vsoti je všteta tudi 
prijavnina in učnina za celi tečaj. Pri
jave se sprejemajo za prvi tečaj do 
20.. za drugi tečaj do 25. decembra t. 1. 
Ob prijavi se plača 150 Din, ostalo vsoto 
ob začetku tečaja. Prijava se lahko od
pove najkasneje pet dni pred začetkom 
tečaja ter se v tem slučaju vrne 150 Din. 
Prijave sprejema ustmeno ali pismeno: 
»Mariborski smučarski klub,« urarna 
Stoječ, Maribor, Jurčičeva ulica 8.

Program kluba za sezno 31/32 obse
ga sledeče prireditve. Omenjena tečaja, 
katerim slede v slučaju ugodnih snež
nih razmer, tečaji v Mariboru ter tečaji 
pri Sv. Lovrencu na Pohorju januarja 
meseca. Dne 17. januarja 1932 smuška 
tekma za klubovo prvenstvo na Ruški 
koči. Dne 24. januarja 1932 smuška 
tekma za daljavo 50km s star
tom in ciljem Ruška koča za prehoden 
pokal tvrdke »Meinel-Herold«.

PRED OTVORITVIJO SMUČAR
SKEGA DOMA SK ILIRIJE V 

PLANICI.
Ko je bilo pred letom na občnem 

zboru SK Ilirije govora o gradnji last
nega smučarskega doma, takrat tudi 
največji optimisti niso mislili, da bo stala 
že letos v Planici ponosna stavba. Pred 
letom še ideja, je postala po zaslugi de
lavnih odbornikov danes že dejstvo. Na 
Slatni, 10 minut od postaje Roteče— 
Planica stoji na začetku doline Planice 
dvonadstropna stavba, zgrajena po na
črtih gg. Staneta Miklavčiča in ing. Kou- 
delke. Izredno lep in primeren teren na 
samoti ob vznožju alpskih velikanov 
obkroža impozantno stavbo.

Dom bo nudil udobno prenočišče za 
64 oseb, opremljen bo z vsem potreb
nim in udobnim. Nudil bo streho ilirjan- 
skim smučarjem tekmovalcem, na dru
gi strani pa bo postal priljubljena po
stojanka domačim in inozemskim turi
stom', smučarjem' in alpinistom pozimi 
in poleti.

Kakor čujemo, bo dom otvorjen sre
di decembra, najbrž 13. ali 20. Priprav
lja se za oficijelno otvoritev poseben 
vlak s polovično vožnjo in to bo naj
ugodnejša prilika, da si bodo številni 
prijatelji zimskega športa ogledali novo 
smuško postojanko.


